3ansTue 8
CxaJjsipHOe npou3BeeHue

3agaum.
1. Haiimure (a,b), eciu a=3i+4j+7k,b=2i—5) +2k.
2. a=mi+3j+4k,b="4i+mj—7k.IIpn kKakoM m a L b.

3. Haiiagure (52: +3h2a - l;), eCITH ‘5‘ =2,

=3, aLb.

4. OnpesenanTe yroi MexIy BEKTOPAMH a =i+2/ +3k ,b=6i+4j—2k .

5. Hanngure €MHUYHBIN BEKTOD, MEPICHANKYJISIPHBIN BEKTOpaM
Zz=i+j+2k,l;=2i+j+k.

6. JlaHbl BEKTOPBI a =2i+2j+k ,b=6i+3j+2k . Haiimure np.a ,mp-b.

7. Haninure BHYTpEHHEM yronm mnpu BepmmHe C  TPEyroJbHUKa ABC, eciu

A(=2.31), B(-2,-1,4),C(-2,-4.,0).
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8. a L b, yroa Mexay BEKTOpaMH a,c ¢ = 3> YTOI MEXIY BeKTOpaMH b,c = 3

*=ﬂ=z

a

H = 1. Hanioute (Zz +h+ Z)Z
9. Haiigure sing yria MeKIy BEKTOPAMU a=-2i+2,b=6i+3;+2k .
10.Haiimute  TpoekmMio  BeKTOpa a2 Ha  OCH  OX,0Y,0Z,i=AB+CD,
rue 4(0,0,1), B(3,2,1),C(4,6,5), D(1,6,3) .
Homa.

1. Onpenenute yroa Mexmy BEKTOPaMH d = 3i +4j + 5k b = {4,5,-3}.

2. Haiinure (3d-2b,5G—6b), eciu |a|=4,

b ‘ = 6, yroJ Mex 1y Bektopamu paset 60° .
3. Hanwsl Toukn M,(-1,0,-3), M,(-3,22)u A=4. HaliTu KOOpJAUHATHI TOYKH, ICIALINI
OTpEe30K MM, B OTHOIICHUHU A .
4. Jlanbl TOuku A(-1,2,3), B(-3,0,4), C(-2,0,4). Haiitu
1. |48
2. HaNpaBJISAIONIME KOCUHYCHI BEKTOpa BC
3. 34B+2BC —2A4C

4. (AB,BC +2AC).



